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A train 150 m long passes a pole in 15 seconds and crosses another train of the same length 
travelling in opposite direction in 8 seconds. The speed of the second train in (km/h) is ?
150 मीटर लंबी एक टर ेन 15 सेकंड में एक खमे्भ को पार करती है और विपरीत विशा में यात्रा
कर रही समान लंबाई की िूसरी टर ेन को 8 सेकंड में पार करती है। (वकमी/घंटा) में िूसरी टर ेन
की गवत है?

1)60 km/hr
2)66 km/hr
3)72 km/hr
4)99 km/hr



An article costs Rs. 500 and the marked price is mentioned as Rs. 800. What is the profit % for 
the seller if he sells and offers a discount of 10% on the marked price?
एक लेख की कीमत रु. 500 और अंवकत मूल्य रुपये के रूप में उले्लख वकया गया है। 800. 
विके्रता के वलए लाभ% क्या है यवि िह बेचता है और अंवकत मूल्य पर 10% की छूट प्रिान
करता है?

1)30%
2)44%
3)56%
4)64%



Taking any three of the line segments out of segments of length 2 cm, 3 cm, 5 cm and 
6 cm, the number of triangles that can be formed is ?
2 सेमी, 3 सेमी, 5 सेमी और 6 सेमी लंबाई िाले खंडो ं में से वकन्ी ं तीन रेखाखंडो ं को
लेने पर बनने िाले वत्रभुजो ं की संख्या है?

1)3
2)2
3)1
4)4



The minimum value of 2 sin2 Θ + 3 cos2 Θ is ?

1)0
2)3
3)2
4)1



If a pipe can fill a tank in 12min and other pipe can empty it in 16min. If they work in alternate 
min then find in how many min the tank will fill?
यवि एक पाइप एक टैंक को 12 वमनट में भर सकता है और िूसरा पाइप इसे 16 वमनट में
खाली कर सकता है। यवि िे एकांतर वमनट में कायय करते हैं तो ज्ञात कीवजए वक टंकी वकतने
वमनट में भर जाएगी?

1)48
2)96
3)89
4)91



If the 42kg of sugar of 23rs/kg is mixed with 63kg of sugar of 38rs/kg. In what price per kg 
mixture should be sold to get 20% profit?
यवि 23 रुपये/वकलोग्राम की 42 वकलो चीनी को 38 रुपये/वकलोग्राम की 63 वकलो चीनी के
साथ वमवित वकया जाता है। 20% लाभ प्राप्त करने के वलए प्रवत वकग्रा वमिण को वकस मूल्य
पर बेचा जाना चावहए?

1)38.4
2)32
3)34.6
4)NOT



If sin 3A = cos (A – 26°), where 3A is an acute angle then the value of A is ?
यवि sin 3A = cos (A - 26°), जहााँ 3A एक नू्यन कोण है, तो A का मान है?

1)29°
2)26°
3)23°
4)28°



The sides of a right angled triangle are equal to three consecutive numbers expressed 
in centimeters. What can be the area of such a triangle?
एक समकोण वत्रभुज की भुजाएाँ सेंटीमीटर में व्यक्त तीन क्रमागत संख्याओं के बराबर
होती हैं। ऐसे वत्रभुज का के्षत्रफलक्या हो सकता है?

1)6 cm2
2)8 cm2
3)10 cm2
4)12 cm2



If 64 identical small spheres are made out of big sphere of diameter 8 cm, then what 
is surface area of each small sphere ?
यवि 8 सेमी व्यास िाले बडे गोले से 64 समान छोटे गोले बनाए जाते हैं, तो प्रते्यक
छोटे गोले का पृष्ठीय के्षत्रफल वकतना होगा?

1)π cm2
2)2π cm2
3)4π cm2
4)8π cm2



Acid and water are mixed in a vessel A in the ratio of 5 : 2 and in the vessel B in the ratio 8 : 5. In 
what proportion should quantities be taken out from the two vessels so as to form a mixture in 
which acid and water will be in the ratio of 9 : 4?
एक बतयन A में 5 : 2 के अनुपात में एवसड और पानी वमलाया जाता है और बतयन B में 8 : 5 के
अनुपात में वमलाया जाता है। िोनो ं बतयनो ं से वकस अनुपात में मात्रा वनकालनी चावहए तावक एक
वमिण बन जाए वजसमें एवसड और पानी 9:4 के अनुपात में होगा?

1)7 : 2
2)2 : 7
3)7 : 4
4)2 : 3



A trader sells his goods at 20% profit. Had he bought it at 10% more and sold it for Rs. 70 more, 
he would have earned a profit of 25%. Find the cost price of the goods ?
एक व्यापारी अपने माल को 20% लाभ पर बेचता है। अगर िह इसे 10% अविक पर खरीिता
और इसे 70 रुपये अविक में बेचता, तो उसे 25% का लाभ होता। माल का क्रय मूल्य ज्ञात
कीवजये?

1)Rs. 200
2)Rs. 800
3)Rs. 400
4)NOT



Class A has boys to girls in the ratio 2 : 3, Class B has girls to boys in the ratio 5 : 3. If the number 
of students in Class A is at least twice as many as the number of students in Class B, what is the 
minimum percentage of boys when both classes are considered together?
कक्षा A में लडकों से लडवकयो ं का अनुपात 2:3 है, कक्षा B में लडवकयो ं से लडकों का अनुपात
5:3 है। यवि कक्षा A में छात्रो ं की संख्या कक्षा B में छात्रो ं की संख्या से कम से कम िोगुनी है, तो
क्या लडकों का नू्यनतम प्रवतशत क्या है जब िोनो ं िगों को एक साथ माना जाता है?

1)33.33%
2)40%
3)39.17%
4)37.5%



A train started from point A at a speed of 60 km/hr and after 2 hours another train of same 
length started from A at a speed of 80 km/hr in the same direction as the first one. After how 
much time the second train will meet the first train?
एक टर ेन वबंिु A से 60 वकमी/घंटा की गवत से चलना शुरू करती है और 2 घंटे के बाि समान
लंबाई की िूसरी टर ेन A से 80 वकमी/घंटा की गवत से उसी विशा में चलती है वजस विशा में पहले
िाली थी। िूसरी टर ेन वकतने समय बाि पहली टर ेन से वमलेगी?

1)5 hours
2)3 hours
3)6 hours
4)8 hours


